



# Város Polgármesterétől

2170 Aszód, Szabadság tér 9.  
Telefon: (28) 500-666, Fax: (28) 400-575  
email: [aszod.titkarsag@aszod.hu](mailto:aszod.titkarsag@aszod.hu)

Az előkészítésben közreműködött: Kovács Tamás alpolgármester

## ELŐTERJESZTÉS Aszód Város Sportjáért díj adományozásáról

### Tisztelt Képviselő-testület!

Aszód város képviselő testületének 6/2015 (II.6.) önkormányzati rendelete az önkormányzati kitüntető címek, díjak alapításáról és adományozásának rendjéről az alábbiakról rendelkezik:

*„1. § (1) Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete abból a célból, hogy tiszteletét és megbecsülését fejezze ki mindazok előtt, akik Aszód Város társadalmi, gazdasági, kulturális, tudományos vagy sportéletének fejlődésén munkálkodtak, mindezzel kimagasló és maradandó eredményekkel járultak hozzá városunk gazdagodásához, a következő kitüntető címeket, kitüntető díjakat és elismerő oklevelet alapítja: ...*

*(3) Kitüntető díjak:*

*c) Aszód Város Sportjáért.*

*9. § (1) „Aszód Város Sportjáért” kitüntetés adományozható:*

*b) Kiemelkedő hazai vagy nemzetközi sportteljesítmény vagy sportolói pályafutás elismeréseként.”*

Kiss Bence Aszódon él, az általános iskolát és a középiskolát is Aszódon végezte el. Az Evangélikus Petőfi Gimnáziumban 2018-ban érettségizett. Jelenleg Budapesten sportedzőnek tanul a Schola Europa OKJ-s képzésének keretein belül, ahol 2020. nyarán végez majd.

4 éve foglalkozik saját testsúlyos edzéssel. Edzéseit az aszódi Madách téri street workout parkban kezdte 2015. nyarán, amikor a pálya épült. Egy évig ez volt az egyetlen pálya, ami biztosítani tudta az edzési lehetőségeit.

Modern nevén Street Workout, szabad (saját) testsúlyos edzés - extrém torna gyakorlatok, szabadtéri parkokban. (fizikai fitness) Egy nagyon előnyös, látványos, és teljesen ingyen elérhető edzőmódszer mindenki számára.

Az Egyesült Államokból kezdte meg hódítását. Lényegében a calisthenics alapjait használva, alakult ki egy letisztult "műfaj" ágazat, forma ami a: street workout. Az edzés során általában csak a saját testsúlyt használva történnek az edzések. Egy rendkívüli módon népszerű sportról / edzésről beszélünk, ami az egész világot meghódította! A népszerűsége a gyakorlatok szabadságában, a nagyszerű fizikum, erő felépítésében rejlik, egy bárhol elvégezhető edzést kínál a saját testsúlyunkkal, akár egyedül, akár csoportosan.

A sport olyan gyakorlatokat vesz alapul, mint a fekvőtámasz, húzózkodás, tolózkodás. Ezeket megszínesítve akrobatikus gyakorlatokkal, freestyle "szabad stílusú" elemekkel - gyakorlatokká faragják a sportolók, és ez adja a varázsát tulajdonképpen. Főként az egészség és társaság kedvelők közössége. A sportból világbajnokságot is rendeznek, minden évben egyszer. Emellett világkupa sorozatokra is sor

kerül minden évben több helyszínen. Az egész világon elismert versenysporttá, életmóddá nőtte ki magát!

Kiss Bence 2017-ben kezdett el profi freestyle kategóriában versenyezni. 2017-ben szerezte meg az első aranyérmét a „Budapest Urban Games” nevezetű országos versenyen. 2018-ban 3. helyezést ért el a világbajnoki selejtezőn, és idén újabb 2 aranyéremmel gazdagodott, amiből az egyiket a világbajnoki selejtezőn sikerült megszereznie, így kvalifikálta magát a Moszkvai Világbajnokságra, ahol 77 másik ország atlétáival mérthette meg magát. Ezen kívül részt vett idén Szlovákiában egy nemzetközi versenyen, ahol a 2. helyet sikerült megszereznie.

A moszkvai világbajnokságon a középmezőnyben végzett, ahol rengeteg tapasztalatot szerzett, ami a jövőre nézve hatalmas előrelépést jelenthet. Tervei között szerepel, hogy komolyabb nemzetközi versenyeken is indul és eredményesen szerepel.

Szabadidejében fényképezéssel és videó vágással foglalkozik, összekötve a saját sportágával, így építi közösségi oldalait.

Tisztelt Képviselő-testület!

Javaslom, hogy fentiek alapján Kiss Bence sportolót nemzetközi sportteljesítményéért Aszód Város Sportjáért díjban részesítsük.

### **Határozati javaslat**

- 1. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete** Kiss Bence aszódi sportoló részére nemzetközi versenyeken elért kiemelkedő eredményei elismeréseként „Aszód Város Sportjáért” kitüntető díjat adományoz.
- 2. Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete** felkéri a polgármestert, hogy a díjat 2019. augusztus 20.-án, az állami ünnep keretében adja át a kitüntetett részére

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. augusztus 20.

Aszód, 2019. augusztus 7.

Látta:

  
dr. Ballagó Katalin  
jegyző



  
Sztán István  
polgármester

